

各 位

会社名 楽 天 株 式 会 社
 代表者名 代表取締役会長兼社長 三木谷 浩史
 (登録銘柄・コード4755)
 問合せ先
 常 務 取 締 役 山 田 善 久
 電 話 0 3 - 5 7 2 0 - 3 0 4 1

平成15年12月期中間決算短信(連結)及びその添付資料ならびに
 平成15年12月期第2四半期の事業の進捗状況についての一部訂正について

平成15年8月21日に発表いたしました平成15年12月期中間決算短信(連結)及びその添付資料ならびに平成15年12月期第2四半期の事業の進捗状況についての一部を下記のとおり訂正いたします。

記

【中間決算短信(連結)】
 (訂正前)

1. 15年6月中間期の連結業績(平成15年1月1日~平成15年6月30日)

(1) 連結経営成績

(記載金額は百万円未満を切り捨てて表示しております)

	中間(当期)純利益	1株当たり中間 (当期)純利益	潜在株式調整後 1株当たり中間(当期)純利益
	百万円 %	円 銭	円 銭
15年6月中間期	416()	411. 54	409. 15
14年6月中間期	105()	1,062. 42	
14年12月期	3,276	3,280. 33	

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
	百万円	百万円	百万円	百万円
15年6月中間期	868	1,601	61	18,877
14年6月中間期	444	3,996	86	25,655
14年12月期	2,351	3,286	695	19,671

(訂正後)

1. 15年6月中間期の連結業績(平成15年1月1日～平成15年6月30日)

(1) 連結経営成績

(記載金額は百万円未満を切り捨てて表示しております)

	中間(当期)純利益	1株当たり中間 (当期)純利益	潜在株式調整後 1株当たり中間(当期)純利益
	百万円 %	円 銭	円 銭
15年6月中間期	416()	411.54	400.02
14年6月中間期	105()	1,062.42	
14年12月期	3,276	3,280.33	

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
15年6月中間期	568	1,301	61	18,877
14年6月中間期	444	3,996	86	25,655
14年12月期	2,351	3,286	695	19,671

【添付資料】

(訂正前)

経営成績及び財政状態

1. 当中間期の概要

キャッシュ・フローの状況としては、営業活動によるキャッシュ・フローは868,016千円の資金流入となり、前中間連結会計期間(444,286千円の資金流入)に比べて95.4%の増加となりましたが、投資有価証券や子会社株式の取得および有形・無形固定資産の取得などにより投資活動によるキャッシュ・フローが1,601,450千円の資金流出となりました。また、財務活動によるキャッシュ・フローは配当金の支払いなどにより61,159千円の資金流出となりました。

(訂正後)

経営成績及び財政状態

1. 当中間期の概要

キャッシュ・フローの状況としては、営業活動によるキャッシュ・フローは568,016千円の資金流入となり、前中間連結会計期間(444,286千円の資金流入)に比べて27.8%の増加となりましたが、投資有価証券や子会社株式の取得および有形・無形固定資産の取得などにより投資活動によるキャッシュ・フローが1,301,450千円の資金流出となりました。また、財務活動によるキャッシュ・フローは配当金の支払いなどにより61,159千円の資金流出となりました。

中間連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

科目	訂正後 当中間連結会計期間	訂正前 当中間連結会計期間
	自平成15年1月1日 至平成15年6月30日	自平成15年1月1日 至平成15年6月30日
	金額	金額
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前中間(当期)純利益又は純損失()	852,038	852,038
連結調整勘定償却額	349,121	349,121
持分法による投資損失	66,950	66,950
営業権償却額	95,238	95,238
減価償却費	665,308	665,308
固定資産売却損	20	20
固定資産除却損	75,316	75,316
有価証券売却益		
有価証券売却損		
投資有価証券評価損	10,946	10,946
子会社株式評価損		
受取利息	14,054	14,054
その他の損益調整	96,625	96,625
売上債権の増減額	558,570	558,570
未払金及び未払費用の増減額	251,385	251,385
前受金の増減額	51	51
その他	3,129	3,129
小計	1,893,507	1,893,507
営業保証金の支出	300,000	—
法人税等の支払額	1,025,491	1,025,491
営業活動によるキャッシュ・フロー	568,016	868,016
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の取得による支出	2,914,977	1,915,433
有価証券の売却・償還による収入	3,347,543	2,348,000
投資有価証券の取得による支出	487,425	487,425
投資有価証券の売却による収入	1,000	1,000
連結子会社株式の取得による支出	488,281	488,281
営業譲受による支出	142,857	142,857
有形固定資産の取得による支出	333,494	333,494
無形固定資産の取得による支出	256,353	256,353
出資金の減少による収入	946,458	946,458
敷金保証金の支払による支出	833,964	—
敷金保証金の回収による収入	93,161	—
その他	256,421	1,297,224
利息及び配当金の受取額	24,160	24,160
投資活動によるキャッシュ・フロー	1,301,450	1,601,450
財務活動によるキャッシュ・フロー		
株式の発行による収入	41,444	41,444
自己株式の取得による支出	657	657
配当金の支払額	101,946	101,946
財務活動によるキャッシュ・フロー	61,159	61,159
現金及び現金同等物に係る換算差額	155	155
現金及び現金同等物の増減額	794,437	794,437
現金及び現金同等物の期首残高	19,671,556	19,671,556
現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高	18,877,119	18,877,119

【平成15年12月期第2四半期の事業の進捗状況について】

(3) 連結キャッシュ・フロー計算書
四半期連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

科 目	訂 正 後 平成15年12月期 第2四半期 自平成15年4月1日 至平成15年6月30日	訂 正 前 平成15年12月期 第2四半期 自平成15年4月1日 至平成15年6月30日
	金額	金額
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純損益	546,159	546,159
連結調整勘定償却額	305,396	305,396
持分法による投資損益	104,548	104,548
営業権償却額	-	-
減価償却費	342,157	342,157
固定資産売却損・除却損	13,515	13,515
有価証券・投資有価証券評価損	105,678	105,678
受取利息	5,374	5,374
その他の損益調整	31,659	31,659
売上債権の増減額	503,903	503,903
未払金及び未払費用の増減額	354,690	354,690
前受金の増減額	18,038	18,038
その他	14,612	14,612
小計	1,086,595	1,086,595
営業保証金の支出	300,000	-
法人税等の支払額	12,469	12,469
営業活動によるキャッシュ・フロー	799,065	1,099,065
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の取得による支出	1,499,543	500,000
有価証券の売却・償還による収入	999,543	-
投資有価証券の取得による支出	3,325	3,325
投資有価証券の売却による収入	-	-
連結子会社株式の取得による支出	434,415	434,415
営業譲受による支出	95,238	95,238
有形固定資産の取得による支出	175,803	175,803
無形固定資産の取得による支出	172,171	172,171
出資金の減少による収入	-	-
敷金保証金の支払による支出	833,964	-
敷金保証金の回収による収入	93,161	-
その他	268,896	1,309,698
利息及び配当金の受取額	15,248	15,248
投資活動によるキャッシュ・フロー	2,375,404	2,675,404
財務活動によるキャッシュ・フロー		
株式の発行による収入	8,407	8,407
自己株式の取得による支出	85	85
配当金の支払額	1,830	1,830
財務活動によるキャッシュ・フロー	6,491	6,491
現金及び現金同等物に係る換算差額	2,059	2,059
現金及び現金同等物の増減額	1,571,906	1,571,906
現金及び現金同等物の期首残高	20,449,025	20,449,025
現金及び現金同等物の期末残高	18,877,119	18,877,119

以 上